



“中共洛阳组” 诞生地纪念馆



“中共洛阳组”诞生地纪念馆



木窗



西厅



石阶



瓦下芦苇铺垫

河南第一个党组织“中共洛阳组”诞生地纪念馆,位于中国铁路郑州局集团有限公司洛阳机务段段内东侧。

该纪念馆的前身,是比利时、法国集团在20世纪初修建汴洛铁路(开封—洛阳)时修建的机车库(机务段)办公用房,为欧式建筑风格。

2001年7月1日,该纪念馆经修缮后正式对外开放,占地面积180平方米,保护范围面积800平方米,坐北朝南,面阔三间,前置东西走廊。走廊长约10米,宽约2米,周围有木制围栏。“河南第一个党组织 中共洛阳组诞生地纪念馆”木质牌匾挂于走廊中间上方。三间正房每间东西宽均约3.5米,南北进深均约6米。正房房顶为对称式双坡瓦屋顶。后院为面积约80平方米的品字形院落。耳房三间,均为砖木结构,四面墙体皆为青砖砌筑。

目前,纪念馆主体建筑保存完整,风格如旧,具有重要的历史文化价值。

记者 常世峰 通讯员 赵翔 摄



前廊



读者朋友,您的家乡或者您所了解的范围内有没有珍贵的古建筑?您对保护这些古建筑有何建议?请联系本报记者曾宪平(电话:13592024156),或在“河洛影像”微信公众号(扫二维码可关注)上留言,我们将筛选有价值的线索前往拍摄,共同为保护洛阳古建筑贡献力量。

服务经济高质量发展

擦亮文明银行窗口

聚焦偃师农商银行

偃师农商银行:

着力党建全面进步 谱写全面发展新篇章

党建引领,无往不胜。党建,做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是凝聚力。

截至6月25日,偃师农商银行累计投放各类扶贫贷款10659万元,累计帮扶贫困户1726户,覆盖贫困人口5269人。2018年,该行新增各类扶贫贷款4571万元,帮扶贫困户723户,覆盖贫困人口2895人,半年时间全面超额完成年度金融扶贫贷款投放任务,收到了良好的帮扶效果,为全市扶贫攻坚任务的阶段性完成做出突出贡献,为打赢脱贫攻坚战提供强有力的金融支撑。

尤其是今年以来,该行以党建全面进步为方向,以偃师市创建中小微企业普惠金融示范区为契机,通过契合用户需求的各类普惠金融系列信贷产品、快捷方便贴心的办贷体验,助力实体经济发展,劲吹阵阵“清风”,努力开启砥砺奋进全面发展新征程。



偃师农商银行邀请邙岭镇刘坡村部分学生开展“小小银行家”活动



文化惠民专场演出



“情暖六一 关爱儿童”活动

党建提升 一面党旗下创新行动多

“要敢于正视问题,善于发现问题,科学分析问题,深入研究问题,不断破解前进中的各种难题……”翻开该行党委活动记录本,一行行笔记,记录下党员们近日集体学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》的思想火花。

今年以来,该行党委按照“围绕业务抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,全面提升党建工作科学化、规范化水平;坚持党员活动日制度,利用党员微信群定期推送党建知识,实现线下课堂与线上课堂无缝对接,还积极开展“我最喜爱的习总书记的一句话”读书交流活动,提升党员干部干事创业的积极性。

为了让党员们在思想上、作风上、行为上争做表率,该行党委不断创新党建活动载体,实现党建进步与业务提升相互促进。

以教育整顿倒逼奋发有为:该行自3月27日起在全行开展为期两个月的“立规矩正风气刹陋习转思想”学习教育整顿活动,重点整治有令不行、有禁不止、

执行不力等问题,督促党员发挥模范带头作用,带领广大党员争创一流业绩,建设一流银行。

以关心关爱激发青春活力:该行4月8日晚组织青年员工召开座谈会,广泛听取青年员工尤其是青年党员们的思想状况、工作和学习情况汇报,对青年党员的问题和困惑进行解答,积极为青年党员加强学习、增长本领创造条件。

以服务社会履行党员义务:6月7日至8日全行所有营业网点均为考生与家长提供休息场所,同时在偃师高中考点免费为考生及陪考家长提供休息场所,以及饮用水、纸巾等应急用品。

除了内部学习,该行还将党建活动开展到了全国。3月21日,该行与偃师市纪委、洛阳市作家协会、洛阳市洛神诗词学会共同举办“清风杯”全国廉政原创诗歌征文大赛,组织诗歌爱好者到基层采风,深入挖掘廉政事迹典型,捕捉新时代的廉政风采,写出反映正能量的诗作,为更多党组织强化党风廉政建设提供素材。

脱贫攻坚 一套“组合拳”全力助脱贫

6月14日下午,虽然天气炎热,偃师农商银行帮扶人员到定点帮扶村——偃师市邙岭镇刘坡村看望慰问建档立卡贫困户,并为他们送去慰问品。

“他们隔三岔五就来家里坐坐,每次除了帮忙还主动问俺家有啥问题需要解决。不是亲戚,可是比亲戚还亲。”该村一名贫困户感动地说。

这是该行脱贫攻坚“组合拳”的一部分。近年,该行积极利用自身优势为脱贫攻坚提供资金支持,并通过举办相关演出、采取一系列教育扶贫举措,努力挖掉贫穷之“根”。

该行认真落实上级关于新时期扶贫开发工作部署,制定《偃师农商银行精准扶贫贷款工作指导意见》,推出“企业帮扶贷”和“能人帮扶贷”扶贫贷款,通过“企业+贫困户”“种养大户+贫困户”“致富能手+贫困户”形式,向具有扶贫带动作用、有帮扶意愿且符合贷款条件的企业和个人发放扶贫贷款,直接或间接帮助贫困户脱贫增收。此外,还在“4+1普惠贷”一揽子普惠金融

信贷产品中专门为贫困户设计了“小额扶贫贷”产品,面向建档立卡贫困户发放5万元以内、用于生产经营的小额扶贫贷款,确保随用随贷,激发贫困户内生发展动力。

5月23日晚,由该行承办的豫剧现代戏《重渡沟》演出在偃师市电影院拉开帷幕。《重渡沟》生动再现了栾川县潭头镇副镇长马海明在重渡沟将旅游和扶贫相结合带领群众致富的故事,引发不少工作人员深入思考脱贫攻坚的思路和方法。

教育扶贫是斩断贫困“代际传递”的利斧。为此,该行在今年六一儿童节开展“情暖六一 关爱儿童”活动。除了到邙岭镇刘坡小学为孩子们送去文具盒、书籍、水杯等学习和生活用品,该行工作人员还邀请孩子们参加“小小银行家”活动,在该行城中支行营业大厅向孩子们现场演示自助设备存取款业务办理方法、“花式”点钞法,讲解中国古代货币和人民币的发展历史、外国货币和理财知识等,引导他们学会勤俭节约、努力学习,珍惜每一分财富,和全家人一同奔向全面小康。

普惠金融

一个“示范区”给力实体经济

4月26日,偃师市健稷农业项目负责人说起自己到偃师农商银行申请贷款的经历,言语中满是感激:“今年1月,我通过网络平台申请了贷款,没想到该行的工作人员加班加点,3天内就将企业发展急需的100万元贷款送到了我手上,帮了我们的大忙。”

而这只是偃师农商银行积极推进偃师市创建中小微企业普惠金融示范区的一个缩影。作为县域金融主力军,偃师农商银行成立普惠金融事业部专职负责相关创建工作,努力形成人民银行指导、地方政府支持、农商银行牵头创建的格局。

先行者明,先行者力。为了促进普惠金融政策早日落地生根,该行本着“一切让客户满意、一切替客户着想、一切为客户服务”的宗旨砍出了三板斧:

建好阳光平台。积极构建授信客户信息查询系统,让更多业务在阳光下办理;对阳光信贷大厅进行改造,升级为普惠金融示范区服务窗口;逐步建立网上申贷平台如“金燕e贷”和农商贷APP,实现中小微企业负责人、青年创业者、低收入人群、贫困户“足不出户,坐享其贷”。

简化办贷流程。围绕县域整体规划和布局,对发展前景广阔、潜力大的民营企业给予快速重点支持。对贷款到期仍有续贷意向的客户,在办理续贷手续时提前一个月安排人员为客户做好授信调查,在客户贷款到期前即完成贷款审批工作,真正实现企业今日还款、明日贷款的无缝续贷,缩短办贷时间;客户经理根据贷后管理的有关要求和频次做好贷后服务,推动管理与服务深度融合,为客户解决实际问题。

提供丰富产品。推出“4+1普惠贷”信贷创新产品,通过普惠农贷通、普惠商贷通、普惠企贷通、普惠薪贷通、小额扶贫贷等信贷产品,基本满足各类客户群体资金需求。

除了大刀阔斧的“三板斧”,还要打通“最后一公里”;该行积极推动“金融服务进村入社区”,在辖内的各行政村张贴服务群众明白卡,公开联系人信息和联系方式,方便工作人员随时随地为群众提供全方位金融服务,形成存款服务不出村、贷款服务送上门的惠民便民服务模式。

偃师农商银行正在普惠金融的大路上阔步前行,一步步绘就党建全面进步、服务全面优化、脱贫致富奔小康的壮丽画卷……

宗小红 舒勇 李媛媛 文/图

专题